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BOARD HANDLING

EQUIPMENT
Pre-owned board handling equipment from ASYS, 
MIMOT, MÜHLBAUER, NUTEK and UNIVERSAL. 
Please ask for a quote. 

 

 
Please visit www.AdoptSMT.com/equipment 
to see available board handling equipment.

SERVICE
Retrofit service offered to modify interfaces, 
transport direction, transport height, etc. 
Please ask for a quote.
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LEITERPLATTEN-HANDLING

EQUIPMENT
Gebrauchtes Leiterplatten-Handling-Equipment von
ASYS, MIMOT, MÜHLBAUER, NUTEK and UNIVERSAL 
Bitte fragen Sie nach einem Angebot. 

 

 
Verfügbares Equipment finden Sie auf der
AdoptSMT-Equipment-Suche auf unserer Web-
site: www.AdoptSMT.com/equipment.

SERVICE
Umrüstungs-Service für Schnittstellen,
Transportrichtung, Transporthöhe und anderes. 
Bitte fragen Sie nach einem Angebot.
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PCB MAGAZINES
FOR AUTOMATIC LOADERS AND UNLOADERS

For PCBs 40-450 mm. 
Heat resistance up to 80°C or 200°C board temperature. 

Reversible options, numbered slots, handle protection, 
synchronized adjustment and assembly service.

Pages 4-5

PCB MAGAZINES
FOR AUTOMOTIVE

For PCBs 40-250 mm. 
Heat resistance up to120°C board temperature. 

Either reversible or stackable, PCB locking, 
automatic lock detection possible.

Page 7

SPECIAL

PCB MAGAZINES
DESIGNED IN COOPERATION 

WITH OUR CUSTOMERS

Page 6
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LEITERPLATTEN-MAGAZINE
FÜR AUTOMATISCHE LADER UND ENTLADER

Für Leiterplatten 40-450 mm. 
Hitzebeständig bis 80°C bzw. 200°C Leiterplattentemperatur. 

Option für Wendebetrieb, Nummerierte Führungsnuten, Griffschutz,
synchronisierte Breitenverstellung und Montageservice.

Seiten 4-5

LEITERPLATTEN- 
MAGAZINE

FÜR DIE
AUTOMOBILINDUSTRIE

Für Leiterplatten 40-250 mm. 
Hitzebeständig bis 120°C Leiterplattentemperatur.

Für Wendebetrieb geeignet oder stapelbar, 
Leiterplatten-Verriegelung, automatische Erkennung

eines verriegeltes Magazins möglich.

Seite 7

SPEZIELLE

LEITERPLATTEN- 
MAGAZINE

ENTWORFEN IN ZUSAMMENARBEIT 
MIT UNSEREN KUNDEN

Seite 6
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THIS RACK IS FOR TURNING.
AdoptSMT PCB Magazines for automatic loaders and unloaders.

AdoptSMT Premium PCB 
Magazines

All magazines have a metal frame to 
assure stability and stackability. The 

side panels are made of plastic and 
come with a gear track system for 
easy and fast width adjustment. All 
AdoptSMT Standard PCB Magazines 
are ESD compliant and heat resistant 

up to 80˚C or 200˚C board  tempera-
ture. All racks have 50 slots with a 10 
mm pitch. AdoptSMT Standard PCB 
Magazines with height 563 mm are 
ready for reversible use. 

Stopper bar
New stopper bars 
with spring are ea-
sily ‘clipped’ inside 
the rack. No clatte-
ring. No falling out. 
This makes all racks 
of height 563 mm 
compatible for reversible (“upside 
down”) use.

Numbered slots
No more counting 
is what counts. All 
slots are numbered 
from 1 to 50.

Always on par
Parallelism of the ad-
justable side board is 
ensured by synchro-
nized gears. A cen-
tered handle on the 
outside ensures easy 
width adjustment.

Handle 
protection
Handles on top and 
bottom makes flip-
ping the board easy. 
Plastic covers take 
care of your comfort 
and safety.

New fixing clips
New, more reliable 
fixing clips for better 
durability. 

Assembly service
AdoptSMT PCB racks are shipped 
partly assembled. Assembly service is 
offered for EUR 25.00 per rack upon 
request. Please consider increased 
freight costs for shipping assembled 
racks.
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DREHEN UND WENDEN SIE ES, 
WIE SIE WOLLEN.
AdoptSMT Leiterplatten-Magazine für automatische Lader und Entlader

AdoptSMT Premium Leiterplatten-
Magazine

Der Metallrahmen aller AdoptSMT 
Leiterplatten-Magazine stellt Stabili-
tät und Stapelbarkeit sicher. Die Sei-

tenteile sind aus Kunststoff. Synchro-
nisierte Zahnräder stellen einfache 
Einstellbarkeit und Parallelität sicher.
Alle AdoptSMT Leiterplatten-Magazi-
ne sind ESD-sicher und hitzebeständig 
bis 80°C bzw. 200°C Leiterplatten-

temperatur. Alle Magazine haben 50 
Führungsnuten mit 10 mm Abstand 
zueinander. Alle AdoptSMT Standard 
Leiterplatten-Magazine in Bauhöhe 
563 sind für den Wendebetrieb ge-
eignet.

Leiterplatten- 
Sicherung
Neue LeiterplattenSi-
cherungen mit Feder 
werden einfach ein-
geklipst. Kein Schep-
pern, kein Rausfallen. 
Dadurch sind alle Lei-
terplattenMagazine der Bauhöhe 563 
mm geeignet für den Wendebetrieb.

Nummerierte Füh-
rungsnuten
Nicht zählen zu müs-
sen ist, was zählt. 
Alle Einschübe sind 
von 1 bis 50 durch-
nummeriert.

Immer gleichgestellt
Die Parallelität des ver-
schiebbaren Seitenteils wird 
durch zwei mit-einander 
synchronisierte Zahnräder 
sichergestellt. Ein mittiger 
Griff am Seitenteil garan-
tiert einfache Einstellung 
zur Platinenbreite.

Griffschutz
Die Tragegriffe an 
Grund- und Deck-
platten sind durch 
einen Kunststoff-
Schutz, ‘entschärft‘. 
Dies trägt zu Komfort 
und Sicherheit bei.

Neue Fixierhebel
Neue, verbesserte 
Fixierhebel halten 
dauerhafter Bean-
spruchung stand.

Montageservice
AdoptSMT Leiterplatten-Magazine 
werden als Bausatz geliefert. Auf An-
frage liefern wir diese zusammenge-
baut für eine Servicepauschale von 
EUR 25,00 pro Magazin. Bitte beden-
ken Sie erhöhte Transportkosten für 
zusammengebaute Magazine. 
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Article Number Reference Point A/B

EUR/pc.

80°C 
board temp. „Standard“

200°C 
board temp. „heatres200“

Size (mm) Weight 80/200 °C Slots Width Adjustment 1-49 pcs. 50-99 pcs. 100+ pcs. 1-49 pcs. 50-99 pcs. 100+ pcs.

Reversible AdoptSMT Premium PCB Magazines, height 563 mm:

AD-M01a-355x320x563 A: 34 mm, B: 34 mm

on request

355x320x563 6.3/7.7 kg 50 50-250 mm

AD-M04a-460x400x563 A: 34 mm, B: 34 mm

460x400x563 8.7/10.3 kg 50 40-330 mm

AD-M06a-535x460x563 A: 34 mm, B: 34 mm

535x460x563 12.5/15 kg 50 60-390 mm

AD-M08a-535x530x563 A: 34 mm, B: 34 mm

535x530x563 13.6/16.5 kg 50 50-450 mm

Reversible AdoptSMT Premium PCB Magazines with deeper 5.5 mm slots for PCBs that tend to bend. MOQ 20 pcs.:

AD-M08a-535x530x563-V5.5A A: 34 mm, B: 34 mm
on request - - -

535x530x563 16.6 kg 50 50-450 mm

Not reversible AdoptSMT Premium PCB Magazines, height 570 mm:

AD-M06a-535x460x570 A: 34 mm, B: 41 mm

on request
535x460x570 12.5/15 kg 50 60-390 mm

AD-M08a-535x530x570 A: 34 mm, B: 41 mm

535x530x570 13.6/16.5 kg 50 50-450 mm

Service and accessories:

Assembly Service. Please consider increased freight costs for assembled racks.

on re-
quest

AD-MXXR-Stopper bar to retrofit your AdoptSMT Premium PCB magazines in height 563 mm to reversible 
ones, length 550 mm. Two stopper bars per magazine required.

AD-MXXR-Stopper bar 2 for PCB magazines in height 570 mm, length 557 mm. 2 pcs. per magazine requi-
red.

NEW

REFERENCE POINT

A

B
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Artikelnummer Referenzpunkt A/B

EUR/Stück

80°C 
Board-Temp. „Standard“

200°C 
Board-Temp. „heatres200“

Größe (mm) Gewicht 80/200 °C Einschübe Breiteneinst. 1-49 St.
50-99 

St. 100+ St. 1-49 St.
50-99 

St. 100+ St.

Leiterplatten-Magazine, die für den Wendebetrieb geeignet sind:

AD-M01a-355x320x563 A: 34 mm, B: 34 mm

auf Anfrage

355x320x563 6,3/7,7 kg 50 50-250 mm

AD-M04a-460x400x563 A: 34 mm, B: 34 mm

460x400x563 8,7/10,3 kg 50 40-330 mm

AD-M06a-535x460x563 A: 34 mm, B: 34 mm

535x460x563 12,5/15 kg 50 60-390 mm

AD-M08a-535x530x563 A: 34 mm, B: 34 mm

535x530x563 13,6/16,5 kg 50 50-450 mm

Für den Wendebetrieb geeignete Magazine mit Einschubtiefe 5,5 mm für Leiterplatten, die sich verbiegen können:

AD-M08a-535x530x563-V5.5A A: 34 mm, B: 34 mm
auf Anfrage - - -

535x530x563 16,6 kg 50 50-450 mm

Nicht für Wendebetrieb geeignete Leiterplatten-Magazine:

AD-M06a-535x460x570 A: 34 mm, B: 41 mm

auf Anfrage
535x460x570 12,5/15 kg 50 60-390 mm

AD-M08a-535x530x570 A: 34 mm, B: 41 mm

535x530x570 13,6/16,5 kg 50 50-450 mm

Service und Zubehör:

Montageservice. Bitte bedenken Sie erhöhte Transportkosten für zusammengebaute Magazine. 

auf 
Anfrage

AD-MXXR-Stopper bar Leiterplatten-Sicherung mit Feder zur Aufrüstung ihres bestehenden AdoptSMT 
Standard Leiterplatten-Magazins. In Bauhöhe 563 mm sind diese für den Wendebetrieb geeignet. Zwei 
LeiterplattenSicherungen werden pro Magazin benötigt.

AD-MXXR-Stopper bar 2, detto, für Magazine in Bauhöhe 570 mm. Länge 557 mm

REFERENZPUNKT

A

B

NEU
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SPECIAL SERIES

SPECIAL PCB MAGAZINES
Designed in cooperation with our customers.

Special Series PCB magazine examples

Full metal PCB magazines, heat resistant up to 180°C environmental temperature.

Price and minimum or-
der quantity on request.

Reduced height PCB magazines to reduce size and weight, e.g. for just 20, 30 or 40 
PCBs instead of standard 50.

Flat plastic top and bottom board PCB magazines for automated transportation 
systems.

Two adjustable side panels PCB magazines (instead of adjustment on just one side).

Automatic width adjustment PCB magazines.
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SPEZIELLE LEITERPLATTEN-
MAGAZINE
Entworfen in Zusammenarbeit mit unseren Kunden.

Beispiele spezieller Leiterplatten-Magazine:

Voll-Metall-Leiterplatten-Magazine, hitzebeständig bis 180°C Umgebungstemperatur.

Preise und Mindestbestell-
mengen auf Anfrage.

Reduzierte Höhe bei Leiterplatten-Magazinen, um Größe und Gewicht zu reduzieren. 
Beispielsweise für nur 20, 30 oder 40 Leiterplatten anstatt 50.

Flache Kunststoff-Deck- und -Bodenplatte bei Leiterplatten-Magazinen, für automati-
sche Transportsysteme.

Beide Seitenteile einstellbar (anstatt nur an einer Seite).

Automatische Breiteneinstellung bei Leiterplatten-Magazinen.

SPEZIELLE MAGAZIN
E
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YOUR PCB‘S LIVING ROOM
AdoptSMT PCB Magazines for automotive.

Plastic top and bot-
tom board
In order to meet the 
ESD compliance re-
quirements of the 
automotive indus-
try, top and bottom 
boards are made of 
plastic.

Heat resistant
AdoptSMT Automotive PCB maga-
zines are heat resistant up to 120˚C 
board temperature.

Either reversible or stackable
The stackable M03PS model has a 
seating on top for easy and safe stack-
ability.

PCB locking
Your PCBs are safe 
via full height locks 
on each side. Auto-
matic lock detection 
is possible via loader/
unloader sensor.

Card holder
Clip any card or other 
information onto the 
side of the rack.

Assembly service
AdoptSMT PCB racks are not supplied 
fully assembled. Assembly service is 
offered for EUR 25.00 per rack upon 
request. Please consider increased 
freight costs for assembled racks.

Article Number Reference Point A/B

EUR/pc.

120°C board temp.

Size (mm) Weight Slots Width Adjustment 1-49 pcs. 50-99 pcs. 100+ pcs.

Reversible AdoptSMT Automotive PCB Magazines:

AD-M03PRa-400x320x563 A: 34 mm, B: 34 mm
on request

400x320x563 5.5 kg 50 40-250 mm

Stackable AdoptSMT Automotive PCB Magazines (not reversible):

AD-M03PSa-400x320x563 A: 34 mm, B: 34 mm
on request

400x320x563 5.5 kg 50 40-250 mm

Service and accessories:

Assembly Service. Please consider increased freight costs for assembled racks. on request

Other options or custom versions upon request.

REFERENCE POINT

A

B
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REFERENZPUNKT

A

B

WOHNZIMMER FÜR IHRE 
LEITERPLATTEN
AdoptSMT Leiterplatten-Magazine für die Automobilindustrie.

Kunststoff-Grund- 
und Deckplatte
Robuste, leichte 
Grund- und Deckplat-
ten ohne scharfe Kan-
ten für die erhöhten 
Ansprüche der Auto-
mobilindustrie in Sa-
chen ESDSicherheit.

Hitzebeständig
AdoptSMT Leiterplatten-Magazine 
für die Automobilindustrie sind hitze-
beständig bis zu einer Leiterplatten-
Temperatur von 120°C.

Wendebetrieb oder stapelbar
Eine Aufnahme in der Deckplatte des 
M03PS Magazins stellt einfaches und 
stabiles Stapeln sicher.

Leiterplatten- 
Verriegelung
Verriegelungen an 
beiden Seiten schützt 
Ihre Leiterplatten. 
Über Lader/Entlader 
mit Sensor ist eine au-
tomatische Erkennung 
eines verriegeltes Ma-
gazins möglich. 

Kartenhalter
Sie können jede Art 
von Karte oder andere 
Auszeichnungen an der 
Seite des Magazins am 
Kartenhalter befestigen.

Montageservice
AdoptSMT Leiter-
platten-Magazine werden als Bausatz 
geliefert. Auf Anfrage liefern wir diese 
zusammengebaut für eine Servicepau-
schale von EUR 25,00 pro Magazin. Bit-
te bedenken Sie erhöhte Transportkosten 
für zusammengebaute Magazine.

Artikelnummer Referenzpunkt A/B

EUR/Stück

120°C Board-Temp.

Größe (mm) Gewicht Einschübe Breiteneinstellung 1-49 St. 50-99 St. 100+ St.

Leiterplatten-Magazine, die für den Wendebetrieb geeignet sind:

AD-M03PRa-400x320x563 A: 34 mm, B: 34 mm
auf Anfrage

400x320x563 5,5 kg 50 40-250 mm

Stapelbare Leiterplatten-Magazine, nicht für den Wendebetrieb geeignet:

AD-M03PSa-400x320x563 A: 34 mm, B: 34 mm
auf Anfrage

400x320x563 5,5 kg 50 40-250 mm

Service und Zubehör:

Montageservice. Bitte bedenken Sie erhöhte Transportkosten für zusammengebaute Magazine. a.Anfrage

Spezialanfertigungen sind auf Anfrage verfügbar.
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We are here for you internationally

AdoptSMT Europe
HQ Austria

Untersbergstrasse 1 

5082 - Grödig near Salzburg

T: +43 6246 724 400

info@adoptsmt.com

LOC ATIONS

Austria | Germany | Poland | United Kingdom | France | Swiss

adoptsmt.com
Austria | Germany | Poland | United Kingdom | France | Swiss

LOC ATIONS

We are here for you internationally

AdoptSMT Europe
HQ Austria

Untersbergstrasse 1 

5082 - Grödig near Salzburg

T: +43 6246 724 400

info@adoptsmt.com

AdoptSMT Europe
HQ Austria

Untersbergstrasse 1 

5082 - Grödig bei Salzburg

T: +43 6246 724 400

info@adoptsmt.com

Wir sind international für Sie da!
STANDORTE
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